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прЕдписАниЕ лlь 128IUФгн
об устранении выявленных нарушениЙ

В РеЗУльТате проверки по осуществлению федерального государственного
НаДЗОРа В Сфере образования и лицензионного контроля образовательной
ДеЯТеЛЬНОСТИ, ПроВеденноЙ в соответствии с прик€вом Министерства
образования, наукии молодежной политики от 13 м€ш 2О19 г. j\b 260-у (О
ПРОВеДеНИИ ПЛанОВоЙ выездноЙ проверки муницип€tльного дошкольного
ОбРаЗОвательного )п{реждения (Детский сад N9 1) в период с 3 июня 2019 г. по
7 ИЮня 201_9 г. в отношении муницип€tльного дошкольного образовательного
У{РеЖДенШI ((ДетскиЙ сад J\Ъ 1> (далее - образоват9льная организация), были
ВЫЯВЛеНЫ СЛеДУЮщие нарушения требованиЙ законодательства в сфере
образования(акт проверки от 07.06.20|9 М 128):

1. Устав образовательной организации (далее - Устав) разработан с
НаРУШеНияМи требованиЙ законодательства РоссиЙскоЙ Федерации в сфере
образования:

1.1. УСтаВоМ не определен тип образовательной организации_ в нарушение
В НаРУШеНИе ПУнКТа 1 части 2 статьи 25 Федерального закона от29 декабря 20t2
г. Jф 273-ФЗ (Об образовании в Российской Федерации).

1.2. ПУнКт 5.1б. Устава разработан без у{ета требований Постановлениrt
Правительства РоссиЙской Федерации от 5 авryста 2015 г. Ns 796 (Об
УТВержДении правил принятия комиссией по делам несовершеннолетних и
ЗаЩИТе ИХ ПРаВ, соЗДанноЙ высшим исполнительным органом государственноЙ
Власти субъекта РоссиЙскоЙ Федер ации, решения о дошуск е или недопуске лиц,
ИМеВШИХ СУДиМОстЬ, к педагогическоЙ деятельности, к предпринимательскоЙ
ДеЯТеЛЬнОсТи и (или) трудовоЙ деятельности в сфере образованиrI, воспитания,
рЕВВитиrI несовершеннолетних, организации их отдыха и оздоровления,
МеДИцинского обеспечениjI, социальноЙ защиты и соци€rльного обслуживаниrI, в
сфере детско-юношеского спорта, культуры и искусства с }пrастием



несовершеннолетних, а также формы этого решеншD) в части определения
возможности приема ук€ванньtх лиц при н€Lпичии соответствующего решениrI
комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Республики Коми.

1.3. Пунктом 6.7. Устава не регламентировано обуrение педагогических

работников навыкам ок€ваниrI первой помощи - в нарушении пункта 11 части 1

статьи 41 Федер€rльного закона от 29 декабря 20t2 г. Jф 27З-ФЗ <Об образовании
в Российской Федерацип>.

1.4. Уставом не определены структура, срок полномочий (Общее собрание,
Педагогический совет, Общее (групповое)родительское собрание), порядок
принrIтия решений коллегиЕlльных органов управлениrI образовательной
организации Общее(групповое)родительское собрание) - в нарушение пункта 4

части 2 статьи25,части 5 статьи 26 ФедераJIьного закона от 29 декабря 20|2 г. Ns
27З-ФЗ <Об образовании в Российской Федерацип>.

разработаны

Локальные нормативные акты
с нарушениями требований

Федерации в сфере образования:
2.t Локальный акт (( Правила внутреннего распорядка воспитанников>

разработан без yreTa требований пункта 2 Порядка применения к об1.,rающимся
и снrIтии с об1^lающихся мер дисциплинарного взысканиrI, утвержденного
прикЕвом Министерства образованиrI и науки Российской Федерации от 15 марта
201.з г. j\b 185.

2.2. Локальный акт <<Порядок оформления, возникновениrI,
приостановления, перевода и прекращениjI отношении>:

- регламентирует основанием возникновения образовательных отношений
договор ( пункт 2.|.) - в нарушение части 1 статьи 53 Федер€tльного закона от 29

декабря 20t2 г. М 273-Ф3 <Об образовании в Российской Федерацип>;
- содержит условия сохранения места за обуrающимся в образовательной

организации (пункт 4.1.) - в нарушение статьи 5 Федерального закона от 29

декабря 2012 г. J\b 27З-ФЗ кОб образовании в Российской Федерацип>.
3. Образовательной организацией допускаются нарушеншI требованиЙ

законодательства Российской Федерации в сфере образования при организации и
осуществлении образовательной деятелъности :

3.1. Учебным планом не предусмотрено н€lличие части программы,

формируемой уrастниками образовательных отношений - в нарушение пункта
2.9 Федерального государственного образовательного стандарта дошкольного

образования и наукиобразования, утвержденного прик€вом Министерства
Российской Федерации от 17 октября 201-З г. Jllb 1155.

3.2. Расписанием на 2018 - 2019 уlебный год превышены оптим€lльные

1^rебные нагрузки в старшей группе, предусмотренные в первую половиЕу днrI -
в нарушение пункта 3 части 1, гцrнкта 3 части 4 статьи 41 ФедераJIьного закона от
29 декабря2012 г. Jtlb 27З-ФЗ <Об образовании в Российской Федерацип>.

3.3. Расписанием на 20t7 - 20L8 учебный год превышены оптим€tльные

уlебные нагрузки во второй младшей и старшей цруппе, предусмотренные в

первую половину дня, - в нарушение пункта 3 части 1, пункта 3 части 4 стжьи 4|
Федерального закона от 29 декабря 2012 г. J\Ъ 273-ФЗ кОб образовании в

Российской Федерации).

2. образовательной
законодательства

организации
Российской



3.4. Часть, формируемая участниками образовательных отношений принята
без 1..reTa мнения совета родителей (законных представителей) - в нарушение
пункта 2.9 Порядка приёма на обучение по образователъным программам

дошкольного образованиrI, утвержденного прик€вом Министерства образования и
науки Российской Федерации от 8 апреля20|4 г. J$ 293.

3.5. Структура основной образовательной программы дошкоЛЬнОго
образования разработана без )лIета требований пункта 2.|t.2, 2.|Т.3, 2.|з
Федерального государственного образовательного стандарта дошколЬнОГО
образования, утвержденного, прикЕlзом Министерства образования и наУки
Российской Федерации от 17 октября 201З г. J\Гs 1155 - в нарушение части 6

статьи 12 Федерutпьного закона от 29 декабря 2012 г. J\Гq 27З-ФЗ <Об образовании
в Российской Федерацип>.

3.6. Рабочие программы 1^rебных предметов (группа раннего возраста,
втор€ш младшие |руппы, средняя, старшаjI, подготовительнм группы) составлены
без учета требований локального акта (( Положение о рабочей программе> - в

нарушение части б статьи 12 Федерztльного закона от 29 декабря 2012 г. J\b 273-
ФЗ (Об образовании в Российской Федерацип>.

4. Образовательной организацией не обеспечено функционирование
внутренней системы оценки качества образованиrI - в нарушение пункта 13 части
3 статьи 28 Федерального закона от 29 декабря 201'2 г. Ns 27З-ФЗ (Об
образовании в Российской Федерации>).

На основании вышеизложенного, в соответствии с частью б статьи 9З

Федерального закона от 29 декабря 20t2 г. М 27З-ФЗ (Об образовании в
Российской Федерации>) Управление по надзору и контроJIю в сфере образования
Министерства образованиrI, науки и молодежной политики Республики Коми
предписывает пришIть меры по устранению вьuIвленньж нарушений требований
законодательства об образовании, причин, способствующих их совершению в

срок до б декабря 2019 г.

Неисполнение настоящего предписания в установленный срок влеЧеТ

ответственность, установленную законодательством Российской Федерации.

Главный специалист - эксперт отдела надзора
и контроля в сфере образования Управления
по надзору и контролю в сфере образования
Министерства образования, науки
и молодежной политики Республики Коми Е.В. Казакова

Предписание от 07.06.20|9 Ns128ГУФГН об устранении выявленных нарушений
поJtrIено.
Панова Лариса Михайловна, заведующий
о бразовательным }чреждением <<,Щетский с ад J\b

/. 0€ ,h/а
дата

Казакова Елена Валентиновна,8(82 12)25 -7 0-З0

Муницип€lJIьным
t).

дошкольным


